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На рисунке приведена схема прос​того регенеративного приемника с полевым транзистором. Катушка L1 - магнитная антенна на ферритовом сердечнике на диапазон ДВ или СВ. Катушка L2 состоит из 25 витков провода ПЭВ или ПЭЛ 0,38 и намотана ря​дом с катушкой L1 на том же сердечнике. Направление намотки катушек одинаковое.

Длина наружной антенны 7,5 м. Если она больше, то последова​тельно с ней включают конденсатор емкостью 100 ... 500 пФ. Пьезоэлектрический телефон надо шунтировать резистором сопро​тивлением 2 кОм.

